

屡陷冤狱遭惨烈迫害 安徽医生范文芳又被绑架关押

【明慧网二零二三年一月十日】（明慧网通讯员安徽报道）安徽省阜阳市法轮功学员范文芳于二零二二年七月在路上被警察绑架，现被非法关押在阜阳市女子看守所。

范文芳女士，六十多岁，原阜阳市颍州区文峰社区医院妇产科医生，修炼法轮大法后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。一九九九年七月，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，范文芳遭到残酷迫害，多次被绑架到看守所非法关押，两次被劫持到洗脑班迫害，三次被非法劳教所，两次被非法判刑，一次七年，一次五年；期间她遭到惨烈折磨，九死一生。

三次在合肥女子劳教所被摧残致奄奄一息

二零零零年三月，范文芳被阜阳市“610”绑架到合肥女子劳教所。范文芳以绝食的方式抵制迫害，警察指使六、七个犯人对她多次进行野蛮灌食折磨。灌食时，犯人在警察的指使下，使用三把钢勺、撬舌器等器具，对范文芳实施野蛮灌食。犯人把范文芳的头发大把的拽掉，把她耳朵、鼻子多次拽烂，她的嘴唇、口腔、舌头、嗓子被钢勺、撬舌器撬烂。经多次的灌食折磨，范文芳被摧残得骨瘦如柴、奄奄一息，劳教所这才于二零零一年三月把她送回家。

范文芳从合肥女子劳教所回家不久，身体还没有恢复，又被阜阳市“610”、警察绑架回合肥女子劳教所迫害了半年，后被摧残的奄奄一息才抬着送回家。这次范文芳丈夫还被勒索了几千元的医药费。

二零零二年年年初，范文芳在家里修炼法轮功，身体恢复能够站起来。范文芳遭不明真相的人构陷，再被阜阳市“610”、警察绑架到



▲中共酷刑示意图：暴力灌食

合肥女子劳教所关押迫害。范文芳还是以以绝食的方式抵制迫害。警察指使四个犯人二十四小时对她看管，把她头、两只手、两只腿、身子用绳子、带子捆绑在床上给她打点滴，大小便都得在床上。警察唯一给她“开恩”的就是把她放下来，让她能够在一个大桶里大小便，大桶没有盖子，不满不让倒，屋里臭气熏天。这次范文芳被折磨得只剩一口气，被抬回家。

在阜南看守所、颍上看守所被摧残致奄奄一息

范文芳从合肥女子劳教所回家不久，二零零二年九月又被警察绑架到阜南看守所关押迫害。警察对她实施灌食酷刑折磨。范文芳被摧残至极度营养不良、低血糖、离子紊乱、瘦如皮包骨，出现生命垂危时才被送回家。范文芳到家一天后，又被绑架到颍上看守所摧残了三十多天，被摧残得奄奄一息才被送回家。

在阜阳临泉县看守所被摧残半年多

二零零三年五月二十五日，在阜阳市“610”操纵下，范文芳被阜阳市公安局警察绑架到临泉县看守所迫害了六个月。

范文芳以绝食的方式抵制迫害，多次被野蛮灌食、酷刑折磨。范文芳每次被野蛮灌食时，看守所所长及警察就指使七、八个男犯

人，把她按倒在地，有按手脚的、有拽头发的、有拽耳朵的、有拽鼻子的、有挤压腮帮子的、有撬嘴的，范文芳头发被大把拽掉，耳朵、鼻子被拽烂、嘴唇、嘴角、口腔、舌头被撬的血肉模糊。范文芳牙齿先后被撬掉八颗，其余牙齿全部松动。有时，范文芳被折磨得大小便失禁，昏死过去。

范文芳被警察灌过辣椒水、不明药物等。有一次，范文芳被警察扒掉身上的衣服施行野蛮灌食，警察一边折磨一边侮辱她。

两次被诬判，遭安徽省女子监狱摧残

二零零三年十二月三日，在安徽省阜阳市“610”的直接操纵下，阜阳市颍州区检察院、颍州区法院对已被关押迫害半年之久的范文芳用担架抬上法庭，进行非法庭审。范文芳被非法判刑七年，一直被关押到宿州安徽省女子监狱九监区迫害。在九监区，监狱对外谎称范文芳已死。为抵制迫害，范文芳断断续续绝食三年，警察每天都用红布塞嘴，撕头发，抓住两腿象推独轮车一样来回推拉，牙齿因强行灌食被全部撬掉。范文芳身体骨瘦如柴，一米六的个子，轻轻一提就起来了，就是一层皮包骨头了，其间她一度精神失常，生命垂危。二零一零年六月，范文芳结束七年冤狱回到家中，奄奄一息的她，通过修炼法轮大法，再次生还。

二零一三年十一月二十四日，范文芳骑车路经安徽省阜阳市安居工程小区西门一个诊所附近，遭110巡逻警察翻出包内真相资料被绑架，后被非法判刑五年，再次被劫入安徽省女子监狱遭受摧残。◇



2022年安徽省法轮功学员重点被迫害案例简述

二十多年来，中共当局将很多精神正常的法轮功学员关进精神病院，然后再利用酷刑加药物摧残、转化、虐杀法轮功学员。二零二二年这邪恶的一幕在安徽省又发生了，中共人员将精神正常的胡宏美老太太关进了精神病院迫害。同时，这一年我们也看到，一些中共人员在绑架、骚扰法轮功学员时，面对质问口出狂言，嚣张至极。

更为离谱的是，安徽省阜阳市一恶警为了进法轮功学员的家，竟然从该学员的厨房处打了一个大洞，乘学员不在家，偷偷爬进去将衣柜里的三千块钱偷走。个案举例：

1、金寨县胡宏美被关押在精神病医院遭受酷刑 并被强服不明药物

二零二二年二月二十五日，安徽省金寨县法轮功学员胡宏美（女，75岁）被中共乡政府、村政府以及青山派出所相关人员强行关押到白云医院精神病医院八个多月。在医院，九人一个房间，包括维权人士。管理基本是监狱模式，不给吃顿饭。

胡宏美每天被恶医逼着强行吃

药，一天三次，每次三片，药名不详。胡拒绝吃药，护士就出面强行扭打胡的脖子，胡的头上脸上都被护士扭打得皮肤溃烂。有时候胡宏美被四、五个人强行按压，感觉肋骨都断了一般的疼痛。恶徒们还强行插胃管灌食、专门用粗的管子两次插胃管，因为吃饭慢，甚至还故意在胃管打一些空气，导致胡宏美更加痛苦。

据说其他人没有遭到这样的迫害，其他人还可以自由散步，只有胡宏美不可以出去散步，还用脚踢，甚至用绳子绑上，在医院每月抽血一次。八个多月后，胡宏美被强制录像、拍照、签字后才放人。

2、警察恶狠狠地喊着周东翠的名字说：“来抄家的！”

二零二二年九月三日上午十一点多，阜阳市颍州区文峰派出所五、六个警察闯入法轮功学员周东翠的家中（周东翠家在一楼，当时没关门），周东翠迎上前问：你们是干什么的？一韩姓警察非常嚣张，恶狠狠地喊着周东翠的名字说：“来抄家的！”

警察翻箱倒柜，弄的一片狼藉，抄走的物品有：多年前的台

历、所有大法书、大法师父的法像、真相资料、420元的真相币、4个炼功听交流等用的播放器、手机、乘车卡、购物卡、100多页手抄大法经文等。警察将周东翠绑架到文峰派出所审问，威逼她签字、按手印、照相、抽血等。

过了一个星期，文峰派出所警察又闯到周东翠家，逼她签字，威胁她如果态度不好就要判刑。九月二十八日，文峰派出所警察又打电话骚扰周东翠，并叫其家人看紧周东翠不能外出。

中共二十大前的一天，文峰派出所所长、警察又到周东翠家骚扰，那天周东翠不在家，警察让其家人通知周东翠到派出所去。周东翠到派出所后向警察索要被抄走的大法书籍，警察们大喊大叫：你还敢来要书，把你抓送监狱去，书都给烧掉，你连灰都要不到。当晚8点钟左右，文峰派出所所长和片警又闯到周东翠家骚扰，逼周东翠与所长照了像才走。

法轮功是佛家大法，参与迫害者必遭天谴，二零二二年，我们看到安徽省至少有九名中共官员因为曾经迫害法轮功而遭到恶报！◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。

也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把



真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇